



АДМИНИСТРАЦИЯ КАЧКАНАРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Качканар
19.09.2012 г. № 1147

Об увеличении оплаты труда работников муниципальных учреждений Качканарского городского округа в 2012 году

В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, постановлением Правительства Свердловской области от 18 октября 2011 года № 1384-ПП «об увеличении фонда оплаты труда работников областных государственных учреждений в 2012 году», в целях повышения оплаты труда работников бюджетной сферы, Администрация Качканарского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Увеличить оплату труда работников муниципальных учреждений с 1 октября 2012 года на 6 процентов.

2. Финансовое обеспечение расходных обязательств, связанных с реализацией настоящего постановления, осуществляется в пределах:

2.1. Утвержденного фонда оплаты труда по сметам муниципальных казенных учреждений Качканарского городского округа на 2012 год.

2.2. Объема субсидий на возмещение нормативных затрат муниципальных бюджетных и автономных учреждений Качканарского городского округа, связанных с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ), выделенных на 2012 год.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Качканарского городского округа.

4. Настоящее постановление опубликовать в газете «Качканарское время» и обнародовать на официальном сайте Качканарского городского округа в сети Интернет.

Глава городского округа

С.М. Набоких